

Кончаловский Андрей

29.1.2000.

АНДРЕЙ КОНЧАЛОВСКИЙ МЕЧТАЕТ ВЛАДЕТЬ ОРТ



Андрей Михалков-Кончаловский на целых 6 недель обосновался в Петербурге, где осуществляет один из пяти своих заветных проектов - на сцене Мариинского театра он ставит оперу С.Прокофьева "Война и мир". В отличие от своего брата Никиты Андрей Сергеевич в политику не идет, поскольку, на его взгляд, этим делом заниматься опасно. Среди своих будущих проектов режиссер назвал мюзикл "Щелкунчик", на съемки которого требуется 40 млн. долларов, а также фильм по произведениям Марко Поло. Но эти планы отодвинуты из-за нынешней работы в Мариинке. Ждет и сценарий фильма "Дом дураков", где действие разворачивается в психбольнице, расположенной на границе Чечни и Ингушетии. Самой заветной мечтой Кончаловский назвал владение ОРТ, которое он рассматривает как инструмент воспитания, а самое большое вдохновение для режиссера уже много лет - солидный гонорар.

М.Н.

Мир новостей, 2000.
— 29 янв. — с. 27